Пояснительная записка

к проекту  приказа Управления ветеринарии Правительства Чеченской Республики
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления ветеринарии Правительства Чеченской Республики и  подведомственных ему  учреждений»
Проект приказа Управления ветеринарии Правительства Чеченской Республики «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления ветеринарии Правительства Чеченской Республики и  подведомственных ему  учреждений» разработан в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ). 

Пунктом 2 части 4 статьи 19 Закона № 44-ФЗ предусмотрено, что   субъекты Российской Федерации устанавливают  правила  нормирования в сфере  закупок, товаров, работ, услуг   для обеспечения государственных  нужд субъекта Российской Федерации. 

Постановлением Правительства Чеченской Республики  от 01.02.2016     № 10 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Чеченской Республики, органов управления государственными внебюджетными фондами Чеченской Республики, в том числе подведомственных им казенных учреждений» утверждены правила определения  нормативных  затрат  на обеспечение  функций  государственных органов Чеченской Республики, органов управления государственными внебюджетными фондами Чеченской Республики, в том числе подведомственных им казенных учреждений.

Настоящий проект приказа размещен 26.04.2016 в установленном порядке в единой информационной системе в сфере закупок  и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Управления ветеринарии Правительства Чеченской Республики (Chechvet@mail.ru).
Срок проведения обсуждения: 27.04.2016 по 11.05.2016. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 364014  ЧР, г.Грозный, Петропавловское шоссе, 27 
Адрес электронной почты: chechvet@mail.ru
Контактный телефон: 8 (8712) 22-26-80.
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